
Звіт  
Центру внутрішньої системи забезпечення якості освіти  

за результатами онлайн-опитування випускників магістратури 
щодо оцінювання якості ОПП  

Історія та археологія  
 у ВДПУ, проведеного у квітні 2025 р.  

 

У дослідженні взяли участь 34 респондента. 

1.​ Скільки років пройшло після закінчення цієї ОПП? 
До 1 року - 0 (0%) 
До 2 років - 19 (55,9%) 
До 5 років - 12 (35,3%) 
До 10 років - 3 (8,8%) 
До 15 років - 0 (0%) 
До 20 років - 0 (0%) 
До 30 років - 0 (0%) 

 

2. Чи задоволені Ви отриманою у ВДПУ освітою? 
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Частково - 0 (0%) 

 
3. Чи жалкуєте Ви про те, що навчались за даною освітньо-професійною 
програмою? 

Так - 0 (0%) 
Ні - 34 (100%) 
Частково - 0 (0%) 
Інше - 0(0%) 

4. Чи достатньо Ви отримали знань в процесі навчання для професійної 
діяльності (можна обрати декілька варіантів відповідей): 
достатньо - 34 (100%) 
мені не вистачає практичних знань, умінь і навичок - 0 (0%) 
отримані мною теоретичні знання були застарілими - 0 (0%) 
отримані мною теоретичні знання майже не стосуються моєї професії - 0(0%) 
повністю не задоволений якістю отриманих знань - 0 (0%) 
намагаюся отримувати необхідні мені знання самостійно - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 
 



5. Чи був порядок вивчення навчальних дисциплін, план та графік 
навчального процесу логічним і послідовним? 
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

6. Чи достатньою була кваліфікація викладачів, залучених для реалізації 
освітньо-професійної програми? 
достатньою - 34 (100%) 
недостатньою - 0 (0%) 
важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0(0%) 

 

7. Чи достатньо відводилось часу для засвоєння компонентів 
освітньо-професійної програми?  
Так - 34 (100%)      Ні - 0 (0%)        Інше - 0(0%) 
 

8. Навчання у ВДПУ було сучасним та практикоорієнтованим.  
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 

9. Оцінювання знань відбувалось прозоро та об'єктивно. 
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0(0%) 

 

10. Чи використовували викладачі сучасні методи та форми навчання 
(майстер-класи, навчальні дискусії, мозкові штурми, тренінги, ділові ігри 
тощо)?  
Так, практично всі - 34 (100%)  
Так, але тільки деякі викладачі - 0 (0%) 
Ні - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 



11. Чи сприяло підвищенню Ваших знань та практичних навичок 
проходження практик? 
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 

12. Чи мали Ви вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів 
ВДПУ?  
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Навіть не знаю про їх наявність - 0 (0%) 
Важко відповісти - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 

13. Чи кваліфіковано та доброзичливо сприяв Вашому навчанню 
допоміжний персонал деканату, кафедр та бібліотеки? 

Так - 34 (100%)        Ні - 0 (0%)      Інше - 0 (0%) 
 
 
14. Чи опитували Вас упродовж навчання про якість освіти у ВДПУ?  
Так - 34 (100%) 
Ні - 0 (0%) 
Я не хотів (не хотіла) брати участь в опитуваннях - 0 (0%) 
Інше - 0 (0%) 

 

 

15. Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до 
освітньо-професійної програми? 
 Відповіді: 

●​ Історія українського конституціоналізму 
 

 
 
 
16. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітнього 
процесу у ВДПУ 
Відповіді: 0 

 



 
 
 
 

 
17. Я рекомендуватиму іншим навчатись у ВДПУ за 
освітньо-професійною програмою, за якою я навчався (навчалась)  

Так - 34 (100%)    Ні - 0 (0%)      Інше -  0 (0%) 
 

 

 
Керівник Центру внутрішньої системи  
забезпечення якості освіти,  
кандидат педагогічних наук, доцент  
кафедри педагогіки і освітнього менеджменту 
Вінницького державного педагогічного   
університету імені Михайла Коцюбинського  ​  ​  ​  ​ С.І.Губіна  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТАТИСТИКА РЕСПОНДЕНТІВ 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

15. Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до 
освітньо-професійної програми? 

2 відповіді 

Історія українського конституціоналізму 

 

16. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітнього процесу у ВДПУ 

0 відповідей 

На це запитання ще немає відповідей. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


